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Санітарно-захисна зона (СЗЗ) є одним із ключових інструментів екологічної та санітарної безпеки промислових
підприємств.

Саме від правильності її встановлення залежить можливість будівництва, реконструкції, отримання дозволів,
проходження ОВД та уникнення конфліктів із громадою.

У 2026 році питання СЗЗ стає особливо актуальним через:
посилення контролю за впливом підприємств на довкілля;
інтеграцію екологічних і містобудівних процедур;
нову судову практику щодо обмеження використання земель у межах СЗЗ;
вимоги щодо оцінки ризику та сучасних методів дослідження впливів.

Під час курсу розглянемо практичну логіку встановлення, зміни та контролю санітарно-захисних зон, а також
типові помилки, які можуть призвести до зупинки діяльності підприємства, конфліктів із громадою або судових
спорів.

Після проходження курсу ви зможете:
правильно організувати процедуру встановлення СЗЗ
оцінювати ризики для підприємства під час будівництва або реконструкції
уникати конфліктів із громадою та органами влади
підготувати підприємство до перевірок і судових спорів
правильно взаємодіяти з проєктними та контролюючими органами

У ПРОГРАМІ КУРСУ:

Законодавче врегулювання та методичні аспекти проектування санітарно-захисних зон підприємств

Визначення та класифікація підприємств за ступенем небезпеки. Об’єкти щодо яких повинні
встановлюватися санітарно-захисні зони (СЗЗ).

Порядок встановлення СЗЗ. Методологія та методики щодо розробки проектів СЗЗ.
Перелік органів, уповноважені на ухвалення рішення про встановлення, зміну або припинення існування СЗЗ
(залежно від класу небезпеки об’єкта).

Регламент направлення заяви про встановлення СЗЗ під час планування будівництва чи реконструкції
об’єкта. Подання відомостей про межі СЗЗ, подальші дії СГ



Діяльність, яку неприпустимо здійснювати у межах СЗЗ.
Особливі умови використання земельних ділянок у межах ЗЗЗ.
Приведення видів дозволеного використання земельних ділянок та розташованих на них об’єктів
капітального будівництва у відповідність до режиму використання земельних ділянок, передбачених
рішенням про встановлення СЗЗ.

Вимога до правовласника провести дослідження атмосферного повітря, рівнів фізичного та біологічного
впливу на атмосферне повітря по периметру.

Законодавство щодо охорони атмосферного повітря у частині інвентаризації та нормування викидів
забруднюючих речовин в атмосферу: розрахункові методи оцінки забруднення атмосферного повітря.
Сучасні вимоги до проектів СЗЗ із погляду акустичного впливу.
Оцінка впливу електромагнітного випромінювання підприємства та сучасні вимоги до проектів СЗЗ.
Необхідність та порядок направлення до уповноваженого органу заяви про зміну СЗЗ.
Обґрунтування розмірів СЗЗ промислових підприємств щодо оцінки ризику.
Процедура оцінки ризику у районі розміщення промислових підприємств.
Вимоги до складу звіту про гігієнічні дослідження щодо оцінки ризику.

Додаткові озеленені площі, що забезпечують екранування, асиміляцію, фільтрацію забруднювачів
атмосферного повітря та підвищення комфортності мікроклімату.

Регламентація дій, вкладених у припинення існування СЗЗ, зокрема за відсутності відповідних дій від
правовласника об’єкта.

Розробка проектів СЗЗ для промислових зон, підприємств різного профілю. Особливості реалізації
законодавства щодо СЗЗ для запланованої діяльності та для діючих підприємств.

Складні та проблемні питання застосування правового законодавства при реалізації нормативно-
правових актів у сфері СЗЗ.

Чи потрібний санітарно-епідеміологічний висновок на проект СЗЗ.
Межі СЗЗ на генеральному плані міста та в іншій містобудівній документації та їх статус.
Компенсація втрат власникам обтяжених внаслідок встановлення (зміни) СЗЗ земельних ділянок.Чи
можлива поява даної практики?
Харчові підприємства у СЗЗ промислового підприємства.
Організація виробничого контролю на кордоні СЗЗ та на території житлової забудови, прилеглої до СЗЗ.
Судова практика з питань СЗЗ.

ЕКСПЕРТИ КУРСУ: 

АРІНА ПЕТРОСЯН, д.б.н., с.н.с., провідний науковий співробітник лабораторії якості повітря ДУ «Інститут
громадського здоров’я ім. О.М. Марзєєва НАМНУ»
ТЕТЯНА МАРЕМУХА, кандидат медичних наук, провідний науковий співробітник лабораторії якості повітря
ДУ «Інститут громадського здоров’я ім. О. М. Марзєєва НАМНУ»
ЛЮДМИЛА ХОМІЧ, еколог, аудитор, віцепрезидентка Асоціації професіоналів довкілля PAEW



ВАРТІСТЬ НАВЧАННЯ: 5 000 грн/особу

Слухачі, які успішно пройшли курс, отримають документи, що підтверджують факт підвищення
кваліфікації:
    ➔ Сертифікат учасника курсу, що видається Professional Association of Environmentalists of the
World (PAEW)
 

З питань участі в курсі:
0 800 330 351

або
(063) 441-23-58, i.plugareva@ukraine-oss.com
(098) 999-63-12, a.moroz@ukraine-oss.com
(067) 110-71-73, (093) 787-29-64, v.tymoshenko@ukraine-oss.com


